

新郑新区 33 条路征路名

拟定的路名大多和新郑的历史文化有关

新郑市有着8000年的裴李岗文化、5000年的黄帝文化、2700年的郑韩文化，拥有中华人文始祖轩辕黄帝、郑国名相子产、战国著名思想家韩非、汉代军事家张良、唐代大诗人白居易、北宋建筑学家李诫等一大批历史文化名人。近日，新郑市地名办通过新郑市政府官方网站征集新郑新区33条道路的名称，此次拟定的路名，大部分和新郑市的历史文化有关。

晚报记者 王军方 文/图



郑康公塑像

新路名要体现新郑新区形象

新郑市从2005年起开始对城北新区进行科学规划，规划范围东至京广铁路、西至郑新路、北至南水北调总干渠、南以郑韩故城——新密铁路为界，包括新村镇及和庄镇11个行政村。按照新郑市委市政府的总体要求，新郑新区将“两年打基础，四年成规模，六年出形象，八年建新城”。

近日，新郑市地名办根据《地名管理条例实施细则》的规定，对新区未命名的5条道路和已拟定名称的道路予以公开征名和意见征集。此次征集建议意在树立新郑新区形象，弘扬新郑市的历史文化，加强城市管理，增强招商力度，促进经济发展，推进地名标准化的使用，使地名管理工作适应新郑市城市的发展进程。

新路名多和当地历史文化相关

黄帝路、嫫祖路、少典路、张良路、子产路、庄

公路……此次征集的新路名大部分和新郑的历史文化有关的。

黄帝的家人——父亲少典、母亲附宝和他的两个妻子嫫母、嫫祖的名字都成为新郑新区拟定的路名。黄帝的大臣夙后、大鸿、常先、力牧，以及春秋战国时期的张良、子产、弦高，和出生于新郑的白居易、葬于新郑的欧阳修等历史

文化名人的名字，也都成为新郑新区拟定路名。

拟定路名中，有一些体现了中华民族传统文化和习俗，比如“吉祥”、“三宝”就是祝福百姓吉祥如意、生活安康的意思。

新区规划的商业、金融核心区的6条路名，则是诚信街、和谐街、文明街、商务一街、商务二街、商务三街。

花园路由于西起中华北路、东到解放北路，此名来源为北临规划花园绿化区。

而拟定的三江路北有南水北调主干渠，西有黄水河，东有暖泉河。

网友热议：起名不忘历史也要有现代感

此次新郑新区路名征求意见公布之后，市民反响较大，在网上不少网民热议此事。“华信学院和郑州大学西亚斯国际学院之间拟定的‘学院路’，改为‘大学路’更能跟上时代步伐。轩辕黄帝、白居易、韩非、欧阳修、高拱等新郑名人比较响。”网友“华夏之根有熊”认为，应选取具有新郑历史文化、经济政治代表性的路名。

网友“轩轩”认为，新郑新区道路可叫乐天大道、欧阳大道、许衡大道、子产大道、李斯大道、李诫大道、故里大道、轩辕大道等，这样比较好记，也可采用华信大道、庆安大道、富华大道、西亚斯大道等以企业、院校名称命名的方式，还可以以科技、创新、廉政等时代感较强的名词命名，如创新大道、科技大道、廉政大道、圆梦大道等。

“随着我市新区建设进程的加快，新规划及新建的道路数量肯定会急剧增加。新郑经济发展日新月异，为赶上经济的快速发展，确保新建道路名称具有区域特色，建议能较好地体现道路的指向、定位功能，充分发挥地名公共服务功能，也能体现新郑的历史文化背景。”网友“河西龙”说。

5年内，中牟中招录取照顾移民考生

晚报记者 王军方 通讯员 朱星伟

本报讯 前日，记者从中牟县南水北调丹江口库区移民安置动员大会上获悉，中牟县将接收丹江口库区移民9152人，首批移民要安置的3个移民新村具备了交通、供水、供电等建房条件，预计半年后建成入住。

根据省移民安置总体规划，中牟县应接收丹江口库区移民9152人，移民安置区涉及6个乡镇和林场、农场共10个村(点)。其中第一批安置移民2645人，分别安置在官渡镇西吴村、

万滩镇毛庄村和狼城岗镇瓦坡村。

据了解，中牟成立了9个工作组常驻在移民新村，协调帮助解决工程建设、土地划拨、搬迁安置等各项工作。

“目前，已有3个移民新村建房的交通、供水、供电问题得到解决。明年1月31日前将完成基础设施建设，5月20日前完成移民个人房屋建设，基本达到入住条件，6月30日前完成永久供电、给排水、电信、广播电视等基础设施及学校、村部、超市等公益设施建设。”中牟县移民局负责人说。

据了解，移民中的国家在职教师自愿转入安置地的中牟县教育局将予以协调。移民搬迁5年内，移民考生在中招录取中将得到一定照顾。明年8月31日前，中牟县将完成移民学生的转学、入学各项准备工作，不耽误秋季入学。

弘茂园林高薪诚聘

- 业务经理2名
- 业务员12名
- 郊县联络主任6名
- 养护公司经理2名

要求：兼职专职离退休人员均可 电话：66010292

祥福健康之家

品牌电子血压计 血糖仪专卖店

地址：郑州市桐柏路192号（市中心医院北200米路西）67618857

气温骤降，专家为你支招保宫颈

冬季是人体最适宜调理的季节。但是对于女性朋友而言，随着天气的转凉，早晚温差过大，妇科疾病也会随之沾身。

据河南省军区医院妇科专家介绍，因为不注意保暖及生活方式不健康等，造成半数女性在冬天都出现由于血液循环不畅造成的手脚冰凉、畏寒等症状，严重的还会引发妇科疾病，如：宫颈炎、阴道炎、宫寒、痛经、盆腔炎、子宫内膜异位等，这些疾病反映到脸上就是气色不佳、皮肤干涩，严重的还会导致不孕不育。

近期由于天气寒冷，门诊宫颈疾病患者明显增多。

严冬，如何预防宫颈疾病

河南省军区医院妇科专家给出以下建议：

- 1) 讲究性生活卫生，适当控制性生活，坚决杜绝婚外性行为和避免经期性交。
- 2) 及时有效地采取避孕措施，降低人工流产、引产的发生率，以减少人为的创

伤和细菌感染的机会。

- 3) 凡月经周期过短、月经期持续较长者，应予积极治疗。
- 4) 防止分娩时器械损伤宫颈。
- 5) 产后发现宫颈裂伤应及时缝合。
- 6) 定期妇科检查，以便及时发现宫颈炎症，及时治疗。

海极刀

宫颈疾病的理想治疗方案

宫颈炎症顽固易复发，这是什么原因呢？经过医学研究、分析统计资料显示，物理治疗未根治是宫颈疾病易复发的重要原因。传统治疗宫颈疾病时多采用激光、电熨、冷冻等药物治疗，由于治疗太表浅或范围太局限，很难彻底破坏糜烂处的病变组织，以致病变组织残留，引起复发。目前治疗宫颈疾病首推海极刀微创治疗，它是近年发展起来的专门用来微创性诊断和治疗宫颈炎症的前沿技术，是利用电凝热效应破坏病灶，达到治愈的目的。海极刀治疗宫颈糜烂超越了传统的治疗方法，

具有安全、彻底、有效、便捷四大优势。

专家答疑：宫颈糜烂会导致不孕吗？

问：我婚后半年一直没有怀孕，去医院检查，结果是宫颈糜烂3度，其它的全部正常，不怀孕是这个引起的吗？

答：宫颈糜烂常可因为以下情况影响怀孕：1. 宫颈的分泌物增多并混有大量的白细胞及致病菌，使阴道正常生理环境受到破坏，精子的活动力受到限制，存活时间缩短；2. 宫颈粘膜炎由于炎症刺激增生，可长出息肉堵塞子宫颈口，直接影响精子的顺利通过；3. 子宫粘液粘膜炎，妨碍精子的正常运动。

宫颈糜烂与不孕之间有一定的相关性，但无绝对的必然性。只要经过正确的治疗，等宫颈糜烂痊愈或好转，怀孕是很有可能的。

活动链接：

宫颈疾病普查通知

为了继续加大社会各界对女性健康的

关注力度，相关医疗部门联合成立“郑州市宫颈疾病普查诊治基地”，并在岁末开展“万名女性宫颈疾病免费普查活动”，帮助我市广大女性朋友远离宫颈疾病。

活动唯一指定医疗单位：河南省军区医院

网络支持：www.sjqfk.com

在线QQ：365566395、676432012

免费宫颈疾病筛查项目：

1. 妇科内诊
2. 白带常规
3. 挂号、咨询费
4. 宫颈刮片、妇科腹部B超、数码电子阴道镜、红外线乳腺检查（每天仅限40名，每人限选一项。名额有限，请提前预约）

优惠治疗项目：

1. 微创手术手术费优惠20%，前10名优惠30%；
2. 双腔减压可视无痛人流手术费优惠296元。

更多详情请致电，活动热线：0371-81671400、63816281。